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У спільності українських вчених-адміністра-
тивістів й досі нема сталих і остаточно сфор-
мованих позицій щодо структури та системи 
адміністративного права. Традиційним є поділ 
галузі на Загальне та Особливе. У спадщину 
від радянської доби українській науці дістався 
погляд на Особливу частину як на сукупність 
знань про організаційні та правові засади дер-
жавного управління в галузях життєдіяльності 
(зазвичай, економіки, соціально-культурній та 
адміністративно-політичній).

Пошук нової моделі структури (системи) ад-
міністративного права в Україні почався ще на 
етапі бурхливого розвитку законодавства та 
концептуальних основ, закладених у парадигму 
відносин між державою та приватною особою. 
І якщо стосовно структури та наповнення За-
гальної частини можемо визначити досягнення 
консенсусу з боку фахівців з адміністративного 
права, то щодо Особливої частини не спостері-
гається навіть серйозних дискусій. Натомість, 
саме ця частина адміністративного права має 
прикладний характер, ознайомлення з нею до-
зволяє здобувачам освіти – майбутнім прав-
никам – так ми мовити «приміряти» загальні 
положення та принципи галузі на спеціальне 
законодавство.

У таких умовах поява підручника «Особливе 
адміністративне право» авторства Олександра 
Білаша, Бернда Візера, Вікторії Гербут, Тетяни 
Карабін, Ярослава Лазура, Михайла Савчина та 
Ірини Сухан є справжньою подією не лише в 
освіті, а й у науці. 

Без перебільшення підручник є новаторсь-
ким як за змістом, так і за структурою. Ідея та 
концепт його побудови, хоча й запозичені з 
німецьких та австрійських підручників, досить 
гармонійно відобразили розуміння всього ма-
сиву адміністративно-правового регулювання 
в Україні.

Упевнена, навчання студентів за підручни-
ком «Особливе адміністративне право» сприя-
тиме, як влучно зазначили його автори, при-
росту знань майбутніх юристів. Для викладачів 
правничих шкіл він буде допоміжним в освіт-
ньому процесі. А науковці ще матимуть дискусії 
щодо змістовного наповнення Особливої части-
ни адміністративного права. Моя ж прихиль-
ність цілком на боці авторів цього новаторсь-
кого підручника.
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